
Сравнение и округление десятичных дробей

Задание 1 (1б)
Вопрос: Сравните дроби 3,854  ……. 4,01.
Задание 2 (1б)
Вопрос: Закончите предложение: если к десятичной дроби справа приписать любое количество нулей, то получится дробь, ______________________  данной.
Задание 3 (4б)
Вопрос: Согласны ли вы:
Укажите истинность или ложность вариантов ответа:

__ Из двух десятичных дробей больше та, у которой целая часть больше.

__ Чтобы сравнить две десятичные дроби с равными целыми частями и различным количеством цифр после запятой, надо с помощью приписывания нулей справа уравнять количество цифр в дробных частях, после чего сравнить полученные дроби поразрядно.

__ Если к десятичной дроби справа приписать любое количество нулей, то получится дробь, равная данной.

__ Значение десятичной дроби, которая оканчивается нулями, поменяется, если последние нули в её записи отбросить.

Задание 4 (4б)
Вопрос: Числа 3,2*; 3,**; 3,*4 записаны в порядке возрастания. Какую цифру нужно поставить вместо *, чтобы условие осталось верным?
Запишите числа:___________________________
Задание 5 (2б)
Вопрос: Расположите десятичные дроби в порядке убывания 0,7801; 0,58; 0,589;0,7853;                  

Ответ _______________________________________________________
Задание 6 (2б)
Вопрос: Расположите десятичные дроби в порядке возрастания 2,5301; 2,536; 2,5351;                  2,53.

Ответ _________________________________________________
Задание 7 (3б)
Вопрос: Из указанных десятичных дробей выберите равные  9,800; 9,80;  9,8;  9,080;  9,008.
Ответ _________________________________________________________
Задание 8 (2б)
Вопрос: Какую цифру нужно поставить вместо *, чтобы неравенство 7,588 < 7,5*1 было верным?
Ответ _______________________
Задание 9 (5б)
Вопрос: Сколько натуральных чисел расположено на координатном луче между числами 46,81 и 51,2?
Ответ _____________________________________________
Задание 10 (1б)  Округлите число 51,8759 до сотых.  Ответ __________________________________

Задание 11 (1б)  Округлите число 31,847 до десятых. Ответ ___________________________________
Задание 12 (1б)  Округлите число 152,26835 до тысячных.  Ответ ______________________________

Задание 12  (1б)  Округлите число 50703 до тысяч.  Ответ _____________________________________

Задание 13  (1б)  Округлите число 5385 до десятков.  Ответ ____________________________________

Задание 14  (4б)  Вопрос: Согласны ли вы:
Укажите истинность или ложность вариантов ответа:

__ При округлении натуральных чисел до какого-либо разряда вместо всех следующих за ним цифр младших разрядов пишут нули. При этом если первая из цифр, следовавших за этим разрядом, была равной 5, 6, 7, 8 или 9, то цифра в данном разряде не меняется.

__ Для того чтобы десятичную дробь округлить до единиц, десятых, сотых и так далее, надо все следующие за этим разрядом цифры отбросить. Если при этом первая из цифр, которые мы отбрасываем, равна 0, 1, 2, 3 или 4, то последняя из оставшихся цифр не меняется. Если же первая из отбрасываемых цифр равна 5, 6, 7, 8 или 9, то последняя из оставшихся цифр увеличивается на единицу.

__ При округлении натуральных чисел до какого-либо разряда вместо всех следующих за ним цифр младших разрядов пишут нули. При этом если первая из цифр, следовавших за этим разрядом, была равной 5, 6, 7, 8 или 9, то цифра в данном разряде увеличивается на единицу.

__ Для того, чтобы десятичную дробь округлить до единиц, десятых, сотых и так далее, надо все следующие за этим разрядом цифры отбросить. Если при этом первая из цифр, которые мы отбрасываем, равна 0, 1, 2, 3 или 4, то последняя из оставшихся цифр увеличивается на единицу. Если же первая из отбрасываемых цифр равна 5, 6, 7, 8 или 9, то последняя из оставшихся цифр не меняется.

Задание 15  (3б)
Вопрос: На рынке купили 5,15 кг клубники, 2,7 кг малины и 4,82 кг смородины. Сколько килограмм ягод купили на рынке? Ответ округлите до целых.
Запишите число:  ___________________________
Критерии оценивания:  «3» - 14 – 24б;  «4» - 25 – 30б; «5» - 31-36 б.
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